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Sheet metal
Blechteile
Pièces de tôle
Sac Parcalari
Piezas de chapa

WBN6000-18/24/28 C/H
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Lista de repuestos
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Pos Description
Bezeichnung
Dénomination
Aciklamalar
Descripción

S-Nr Ordering no.
Bestell-Nr.
Numero de commande
Ordering no.
Número el ordenar

Gas type
Gasart
Type gaz
Gaz cinsi
Tipo gas

 W
B

N
60

00
-1

8C

 W
B

N
60

00
-1

8H

 W
B

N
60

00
-2

4C

 W
B

N
60

00
-2

4H

 W
B

N
60

00
-2

8C

 W
B

N
60

00
-2

8H

1 Front shell 8 718 644 642 0 n n n n n n

2 Seal 8 718 643 439 0 n n n n n n

3 Screw no10x16 type ab self tap 8 713 403 012 0 n n n n n n

4 Trade mark badge BOSCH 8 716 011 807 0 n n n n n n

5 Combustion chamber bracket 18KW 8 718 644 639 0 n n

5 Combustion chamber bracket 24KW 8 718 644 647 0 n n

5 Combustion chamber bracket 28KW 8 718 644 652 0 n n

7 Combustion chamber bracket 18-24KW 8 718 644 636 0 n n n n

7 Combustion chamber bracket 28KW 8 718 645 007 0 n n

9 Plate 8 718 643 049 0 n n n n n n

10 Flue hood 18KW 8 718 644 465 0 n n

10 Flue hood 24KW 8 718 644 644 0 n n

10 Flue hood 28KW 8 718 644 650 0 n n

11 Insulation rear 28KW 8 718 643 434 0 n n

11 Insulation rear 24KW 8 718 643 435 0 n n

11 Insulation rear 18KW 8 718 643 501 0 n n

12 Front shell 8 718 644 641 0 n n n n n n

13 Screw no8x3/8" phillips (10x) 2 910 612 424 0 n n n n n n

14 Seal side 8 718 643 437 0 n n n n n n

16 Screw (10x) M4x6 8 719 905 146 0 n n n n n n

17 Bracket APS 8 718 641 789 0 n n n n n n

18 Support plastic 8 718 644 431 0 n n n n n n

19 Plate 8 718 644 228 0 n n n n n n

20 Pressure differential 5500 8 716 011 299 0 n n

20 Pressure differential 5700,7100 8 716 156 744 0 n n

20 Pressure differential 5500,6400 8 718 645 651 0 n n n

20 Pressure differential 5700,7100 8 718 645 653 0 n n

20 Pressure differential 6400 8 718 645 654 0 n

20 Pressure differential 5500 8 718 645 655 0 n n

21 APS Tube Set 8 718 645 160 0 n n n n n n

22 Expansion vessel 8 718 642 552 0 n n n n n n
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Remarks
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WBN6000-18/24/28 C/H Sheet metal
Blechteile
Pièces de tôle
Sac Parcalari
Piezas de chapa
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Heat exchanger
Wärmeübertrager
Caloporteur
Esanjör
Intercambiador de calor

WBN6000-18/24/28 C/H

Spare parts list
Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange
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Pos Description
Bezeichnung
Dénomination
Aciklamalar
Descripción

S-Nr Ordering no.
Bestell-Nr.
Numero de commande
Ordering no.
Número el ordenar

Gas type
Gasart
Type gaz
Gaz cinsi
Tipo gas

 W
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N
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-1

8H

 W
B

N
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N
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8C
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B

N
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00
-2

8H

1 Heat exchanger 5500 8 718 642 638 0 n n

1 Heat exchanger 24 KW 3star 6400 8 718 643 299 0 n

1 Heat exchanger 28KW three star 6400 8 718 643 946 0 n

1 Heat exchanger 5500,5700,7100 8 718 643 983 0 n n

1 Heat exchanger 18KW two star 5500,5700,7100 8 718 644 638 0 n n

2 Pipe CH flow assy. 8 718 643 221 0 n n n n n n

3 Pipe CH return assy. 8 718 643 220 0 n n n n n n

4 Flexible tube 8 718 643 623 0 n n n n n n

6 Temperature limit 8 716 771 485 0 n n n n n n

7 Screw M2,9x6,5 (10x) 2 910 611 404 0 n n n n n n

8 Washer fibre 15.0 x 10.0 x 1.0 8 716 140 921 0 n n n n n n

9 O-RING 12.37X2.62 EPDM 8 722 880 163 0 n n n n n n

10 Clip (x10) 8 718 645 510 0 n n n n n n

11 Washer 18.6 X 13.5 X 1.5 (10x) 8 710 103 045 0 n n n n n n

12 O-ring 17x4 (10x) 8 716 107 438 0 n n n n n n

13 Washer (10x) 8 700 103 715 0 n n n n n n

14 Temperature sensor NTC 8 716 011 073 0 n n n n n n

14 Temperature sensor NTC 6400 8 716 011 073 0 n n
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WBN6000-18/24/28 C/H Heat exchanger
Wärmeübertrager
Caloporteur
Esanjör
Intercambiador de calor
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Brenner
Brûleur
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Pos Description
Bezeichnung
Dénomination
Aciklamalar
Descripción

S-Nr Ordering no.
Bestell-Nr.
Numero de commande
Ordering no.
Número el ordenar

Gas type
Gasart
Type gaz
Gaz cinsi
Tipo gas
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B
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-2

8H

1 Burner 28KW 8 718 644 270 0 n n

1 Burner 18KW 8 718 644 308 0 n n

1 Burner 24kW 8 718 644 314 0 n n

2 Tube distributor 5500 8 718 644 266 0 n n

2 Tube distributor 5500 8 718 644 307 0 n n

2 Tube distributor 6400 8 718 644 315 0 n

2 Tube distributor 5700,7100 8 718 644 626 0 n n

2 Tube distributor 5500 8 718 644 627 0 n n

2 Tube distributor 6400 8 737 601 070 0 n

2 Tube distributor 5700,7100 8 737 601 071 0 n n

3 Grommet Gas 8 718 644 527 0 n n n n n n

4 Electrode 8 718 644 302 0 n n n n n n

5 Screw (10x) M4x6 8 719 905 146 0 n n n n n n

6 Ignition harness 8 718 645 631 0 n n n n n n
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WBN6000-18/24/28 C/H Burner
Brenner
Brûleur
Brülör
Quemador
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Gas valve
Gasarmatur
Bloc gaz
Gaz Armatürü
Cuerpo de gas
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Pos Description
Bezeichnung
Dénomination
Aciklamalar
Descripción

S-Nr Ordering no.
Bestell-Nr.
Numero de commande
Ordering no.
Número el ordenar

Gas type
Gasart
Type gaz
Gaz cinsi
Tipo gas

 W
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B
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B

N
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-2

8H

1 Gas valve 8 718 643 943 0 n n n n n n

2 Gas supply pipe 8 718 643 730 0 n n n n n n

3 Gasket Gas_valve 8 718 600 34A 0 n n n n n n

4 Screw (10x) M4x6 8 719 905 146 0 n n n n n n

5 Covering sheet 8 716 770 620 0 n n n n n n

6 Washer 18.6 X 13.5 X 1.5 (10x) 8 710 103 045 0 n n n n n n
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WBN6000-18/24/28 C/H Gas valve
Gasarmatur
Bloc gaz
Gaz Armatürü
Cuerpo de gas
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Hydraulic block
Hydraulikblock
Corps hydraulique
Hidrolik Grubu
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Pos Description
Bezeichnung
Dénomination
Aciklamalar
Descripción

S-Nr Ordering no.
Bestell-Nr.
Numero de commande
Ordering no.
Número el ordenar

Gas type
Gasart
Type gaz
Gaz cinsi
Tipo gas

 W
B

N
60

00
-1

8C

 W
B

N
60

00
-2

4C

 W
B

N
60

00
-2

8C

1 Motor Diverter Valve 8 718 644 564 0 n n n

2 Cartridge 3-way valve 8 718 644 562 0 n n n

3 Manifold ch return 8 718 644 556 0 n n n

4 Manifold DCW 8 718 645 548 0 n

4 Manifold DCW 8 718 645 549 0 n

4 Manifold DCW 8 718 645 560 0 n

5 Safety Valve 3bar 8 718 644 566 0 n n n

7 Pressure switch 8 718 644 585 0 n n n

8 Manifold ch flow 8 718 644 557 0 n n n

9 Manifold DHW 8 718 644 559 0 n n n

10 Heat exchanger plate 8 718 642 948 0 n

10 Heat exchanger C-PHE 12 plates 8 718 644 623 0 n

10 Heat exchanger C-PHE 16 plates 8 718 644 625 0 n

11 Washer 18mm (10x) 8 716 771 003 0 n n n

12 Gasket (10x) 8 716 771 325 0 n n n

13 Pump Wilo 8 718 645 790 0 n n n

14 Cartridge Sanitary 6l/min 8 718 645 682 0 n

14 Cartridge Sanitary 8 l/min 8 718 645 683 0 n

14 Cartridge Sanitary 10 l/min 8 718 645 684 0 n

15 Valve safety 15bar 8 718 645 052 0 n n n

16 Sensor NTC 8 718 644 582 0 n n n

17 Filling valve 8 718 644 592 0 n n n

18 Drain valve 8 718 644 583 0 n n n

21 Sensor hall 8 718 644 578 0 n n n

22 Screw M5x35 (10x) 8 718 684 954 0 n n n

23 Cable 8 718 645 626 0 n n n

24 Pressure gauge 8 718 645 792 0 n n n

25 Clip 8 718 641 029 0 n n n

28 Clip (10x) 8 718 644 563 0 n n n

29 Clip (10x) 8 718 644 580 0 n n n

30 Clip (10x) 8 718 644 586 0 n n n

31 Clip (10x) 8 718 644 579 0 n n n

32 Clip (10x) 8 718 644 584 0 n n n

33 Screw (10x) 8 718 644 590 0 n n n

34 O-ring 6x2.5mm WRAS/KTW lubricated (x10) 8 718 641 190 0 n n n

35 cable clip (10x) 8 719 905 335 0 n n n

36 Gas cock 5500 8 707 405 222 0 n n n

37 Grommet 8 718 644 567 0 n n n

38 cable clip (10x) 8 718 644 587 0 n n n

39 Cover Plastic 8 718 645 873 0 n n n

40 Adaptor Gas cock 5500 8 718 645 833 0 n n n

41 Sealing washer 23.9 X 17.2 X 1.5 (10x) 5500 8 710 103 043 0 n n n

5A  
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Hidrolik Grubu
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Pos Description
Bezeichnung
Dénomination
Aciklamalar
Descripción

S-Nr Ordering no.
Bestell-Nr.
Numero de commande
Ordering no.
Número el ordenar

Gas type
Gasart
Type gaz
Gaz cinsi
Tipo gas

 W
B

N
60

00
-1

8H

 W
B

N
60

00
-2

4H

 W
B

N
60

00
-2

8H

1 Motor Diverter Valve 8 718 644 564 0 n n n

2 Cartridge 3-way valve 8 718 644 562 0 n n n

3 Pipe - bypass 8 718 644 674 0 n n n

4 Manifold ch return (bypass open) 8 718 644 994 0 n n n

5 Manifold system return 8 718 644 907 0 n n n

6 Manifold system flow 8 718 644 908 0 n n n

7 Manifold ch flow 8 718 644 557 0 n n n

8 Pump Wilo 8 718 645 790 0 n n n

9 Safety Valve 3bar 8 718 644 566 0 n n n

10 Pressure switch 8 718 644 585 0 n n n

11 Drain valve 8 718 644 583 0 n n n

14 Clip (10x) 8 718 644 589 0 n n n

15 Pressure gauge 8 718 645 792 0 n n n

16 Clip (10x) 8 718 644 579 0 n n n

17 Clip (10x) 8 718 644 584 0 n n n

18 Screw (10x) 8 718 644 590 0 n n n

19 Clip (10x) 8 718 644 995 0 n n n

20 Clip (10x) 8 718 644 580 0 n n n

21 Clip (10x) 8 718 644 563 0 n n n

22 Clip (10x) 8 718 644 586 0 n n n

23 O-ring 6x2.5mm WRAS/KTW lubricated (x10) 8 718 641 190 0 n n n

24 cable clip (10x) 8 719 905 335 0 n n n

25 Plug Servis + Oring 8 718 644 909 0 n n n

26 Cable 8 718 645 626 0 n n n

27 Gas cock 5500 8 707 405 222 0 n n n

28 Adaptor Gas cock 5500 8 718 645 833 0 n n n

29 Sealing washer 23.9 X 17.2 X 1.5 (10x) 5500 8 710 103 043 0 n n n

5B  
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WBN6000-18/24/28 C/H Hydraulic block
Hydraulikblock
Corps hydraulique
Hidrolik Grubu
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Control box
Schaltkasten
Tableau de commande
Kumanda Unitesi
Caja de conexiones
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Spare parts list
Ersatzteilliste
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Pos Description
Bezeichnung
Dénomination
Aciklamalar
Descripción

S-Nr Ordering no.
Bestell-Nr.
Numero de commande
Ordering no.
Número el ordenar

Gas type
Gasart
Type gaz
Gaz cinsi
Tipo gas

 W
B
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00
-1

8C
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-1

8H
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B

N
60
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4C
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B

N
60

00
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B

N
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8C
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B

N
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8H

1 Control box 8 718 644 452 0 n n n n n n

2 Set of handles 8 718 644 116 0 n n n n n n

3 Control plate 8 718 643 933 0 n n n n n n

4 Cover OTH Bosch 8 718 644 544 0 n n n n n n

5 Fusing element (10x) 8 716 010 914 0 n n n n n n

6 Control box 8 718 644 125 0 n n n n n n

7 Screw m4 x 12mm taptite zc pl ph 2 914 411 404 0 n n n n n n

8 Main supply cable 8 718 645 628 0 n n n n n

8 Main supply cable 5500 8 718 645 629 0 n n n n n n

9 Harness main 8 737 600 959 0 n n n

9 Harness main 8 737 600 960 0 n n n

10 Wire form spring 8 718 645 288 0 n n n n n n

  Gas conversion set  LPG-->NG 145 5700,7100 8 737 601 076 0 n n n n

  Gas conversion set  LPG-->NG 130 5500 8 737 601 077 0 n n n n n n

Gas conversion set  LPG-->NG 130 6400 8 737 601 077 0 n

Gas conversion set  LPG-->NG 130 5700,7100 8 737 601 077 0 n n n n

  Gas conversion set  LPG-->NG 125 6400 8 737 601 079 0 n

  Gas conversion set  NG-->LPG 85 5500 8 737 601 080 0 n n

Gas conversion set  NG-->LPG 85 5700,7100 8 737 601 080 0 n n

  Gas conversion set  NG-->LPG 79 5500 8 737 601 081 0 n n

Gas conversion set  NG-->LPG 79 5700,7100 8 737 601 081 0 n n

  Gas conversion set  NG-->LPG 78 6400 8 737 601 082 0 n

  Gas conversion set  NG-->LPG 77 5500 8 737 601 083 0 n n

  Gas conversion set  NG-->LPG 75 6400 8 737 601 084 0 n
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Fan
Gebläse
Ventilateur
Fan
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Pos Description
Bezeichnung
Dénomination
Aciklamalar
Descripción

S-Nr Ordering no.
Bestell-Nr.
Numero de commande
Ordering no.
Número el ordenar

Gas type
Gasart
Type gaz
Gaz cinsi
Tipo gas

 W
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B
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4H

 W
B

N
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8C

 W
B

N
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-2

8H

1 Fan 8 718 642 922 0 n n

1 Fan 8 718 643 264 0 n n

1 fan 8 718 644 261 0 n n

2 Flue gas connection 8 718 642 926 0 n n n n

2 Flue gas connection 8 718 643 242 0 n n

3 Gasket 8 718 643 440 0 n n n n n n

4 Fan Hall Sensor 8 737 601 089 0 n n n n n n

5 Screw (10x) M5x8 8 716 011 481 0 n n n n n n

6 Screw (10x) M4x6 8 719 905 146 0 n n n n n n

7 Cable 8 718 645 623 0 n n n n n n

8 Cord strain relief Bush 8 716 141 102 0 n n n n n n

7

Remarks
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Remarques
Notlar
Observaciones

WBN6000-18/24/28 C/H Fan
Gebläse
Ventilateur
Fan
Ventilador

18.12.2013 19 6720808297



Pos
1
1
2
3
4
5
7
9
10
11
12
13
14
16
17
18
19
20
21
22
2
1
2
3
4
6
7
8
9
10
11
12
13
14
2A
3
1
2
3
4
5
6
4
1
2
3
4
5
6

5A
1
2
3
4
5
7
8

DescripciónAciklamalarDenominationBeschreibung
Grupo de construccionYapi elemanlariGroupe de constructionBaugruppe

List of translations
Übersetzungsliste

Liste des traductions
Ceviri Listesi

Lista de traducciones

Cámara de quemadores 18kWYanma Odasi braketi 18kWChambre de combustion 18KWBrennkammer Halterung 18KW
Cámara de quemadoresYanma Odasi braketiChambre de combustionBrennkammer Halterung 18-24KW

Tornillo Nº10x16 tipo abCivata (10x)Vis (10x)Schraube (10x)
Marca BOSCHSTIKER BOSCHMarquage BOSCHWarenzeichen BOSCH

CarcasaDis GövdeHabillageMantel
JuntaContaJointDichtung

Tornillo (10x)Civata (10x)Vis (10x)Schraube (10x)
JuntaFitil yanJointDichtung

aislamientoÝzolasyon rear 28KWIsolationIsolierung 28KW
CarcasaDis GövdeHabillageMantel

chapaSac LevhaTôleBlech
Seguro evacuacion de gas 18KWDavlumbaz 18KWCoupe tirage antirefouleur 18KWAbgassammler 18KW

Interruptor de presiónU062 DIFARANSIYEL BASINÇ ÞALTERI(24KW)PressostatDifferenzdruckschalter
Tubo flexibleHortum APS setTuyauSchlauch Set

SoporteTutucuSupport plasticHalterung plastik
ChapaSacTôleBlech

Tornillo (10x) M4x6Civata (10x) M4x6Vis  (10x) M4x6Schraube (10x) M4x6
Soporte APSTutucu APSSupport APSHalter APS

TuboBoru CH return assy.TubeRücklaufrohr
Tubo flexibleHortum flexibleTube flexible de raccordement sanitaireFlexschlauch

Bloque de calorEsanjörEnsemble thermiqueWärmeübertrager
TuboBoru CH flow assy.TubeVorlaufrohr

Vaso de expansiónGenleþme tankiVase d´expansionAusdehnungsgefäß
Grupo de construccionYapi elemanlariGroupe de constructionBaugruppe

Grapa (x10)Kelepçe (x10)Clip (x10)Klammer (x10)
Junta 1/2" (10x)Conta 1/2" (10x)Joint 1/2" (x10)Dichtscheibe 1/2" (10x)

Junta 15.0 X 10.0 X 1.0Conta 15.0 X 10.0 X 1.0Joint 15.0 X 10.0 X 1.0Dichtscheibe 15.0 X 10.0 X 1.0
Anillo tórico 12.37x2.62 EPDMO-RING 12.37x2.62 EPDMJOINT 12.37x2.62 EPDM (A.S.NR. 112)O-Ring 12.37x2.62 EPDM

Limitador de  temperaturaSicaklik SinirlayiciLimiteur de températureTemperaturbegrenzer
Tornillo M2,9x6,5 (10x)Civata M2,9x6,5 (10x)Vis M2,9x6,5 (10x)Schraube M2,9x6,5 (10x)

Grupo de construccionYapi elemanlariGroupe de constructionBaugruppe
QuemadorBrülörBrûleurBrenner 28KW

Sensor de temperatura NTCU062 KLIPSLI NTC SENSÖRSonde de temperature CTNTemperaturfühler NTC
Grupo de construccionYapi elemanlariGroupe de constructionBaugruppe

Anillo tórico 17x4 (10x)O-Ring 17x4 (10x)Joint torique 17x4 (10x)O-Ring 17x4 (10x)
Anillo junta (10x)Conta (10x)Joint (10x)Dichtring (10x)

Conductor de alta tensiónAtesleme kablosuFaisceau d'électrodesZündkabel
Grupo de construccionYapi elemanlariGroupe de constructionBaugruppe

ElectrodoElektrodElectrodeElektrode
Tornillo (10x) M4x6Civata (10x) M4x6Vis  (10x) M4x6Schraube (10x) M4x6

tubo distribuciónKollektör BorusuRampe injecteurVerteilerrohr
TaponTapa GazBouchonStopfen Gas

Protector válvula de gasKAPAKCouvercleAbdeckung
Junta 1/2" (10x)Conta 1/2" (10x)Joint 1/2" (x10)Dichtscheibe 1/2" (10x)

juntaContaJointDichtung
Tornillo (10x) M4x6Civata (10x) M4x6Vis  (10x) M4x6Schraube (10x) M4x6

Cuerpo de gasGaz armatürüBloc gazGasarmatur
Tubo de entrada de gasGaz Giris BorusuTube arrivée gazGaszuführungsrohr

Colector DCWToplayici DCWCollecteur DCWSammler DCW
válvula de seguridad 3barEmniyet Ventili 3barSOUPAPE DE SECURITE 3barSicherheitsventil 3bar

3-vías válvula3 Yollu Ventil3-voies vanne3-Wegeventil
ColectorToplayici ch returnCollecteurRücklaufverteiler

Grupo de construccionYapi elemanlariGroupe de constructionBaugruppe
servomotorMotorSERVOMOTEUR GB072 14-24(K)Stellmotor

presostatoBasýnç ÞalteriContact à pressionDruckschalter
ColectorToplayici ch flowCollecteurVorlaufsammler
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Colector DHWToplayici DHWCollecteur DHWSammler DHW
Intercambiador de calorEsanjör plakaliEchangeur de chaleurWärmetauscherplatte

List of translations
Übersetzungsliste

Liste des traductions
Ceviri Listesi

Lista de traducciones

DescripciónAciklamalarDenominationBeschreibung

válvula de seguridad 15barEmniyet Ventili 15barSoupape de sécurité 15barSicherheitsventil 15bar
Sonda de temperaturaSicaklik HissediciSonde de temperatureFühler Temp NTC

Bomba WiloPompa WiloCirculateur WiloPumpe Wilo
cartucho filtrantefiltre elemanýfiltreFiltereinsatz 6l/min

Junta 18mm (10x)Conta 18mm (10x)Joint 18mm (x10)Dichtung 18mm (10x)
Junta (10x)Conta (10x)Joint (10x)Dichtung (10x)

CableKabloFaisceauKabel
ManómetroMANOMETREManomètreManometer

SensorAlgýlayýcýCapteurSensor
Tornillo M5x35 (10x)Civata M5x35 (10x)Vis M5x35 (10x)Schraube M5x35 (10x)

LLave de llenadoVENTIL-TAÞMARobinet de remplissageFüllhahn
Lave llenadoBoþaltma vanasiRobinet de vidangeEntleerhahn

abrazadera de(10x)Klip (10x)Clip (10x)Clip (10x)
abrazadera(10x)Klip(10x)Clip (10x)Clip (10x)

abrazadera (10x)Klip(10x)Clip (10x)Clip (10x)
abrazadera (10x)Klip10x)Clip (10x)Clip (10x)

GrapaKelepçeClipKlammer
abrazadera(10x)Klip (10x)Clip (10x)Clip (10x)

TaponTapaBouchonStopfen
abrazadera de cable (10x)Kablo Klibi (10x)sert-câble (10x)Kabelclip (10x)

abrazadera de cable (10x)Kablo Klibi (10x)sert-câble (10x)Kabelclip (10x)
GriloKapatma vanasýRobinet gazAbsperrventil

Tornillo (10x)Civata (10x)Vis (10x)Schraube (10x)
Anillo tórico 6x2.5mm (10x)O-Ring 6x2.5mm (10x)Joint torique 6x2.5mm (10x)O-Ring 6x2.5mm  (10x)

servomotorMotorSERVOMOTEUR GB072 14-24(K)Stellmotor
3-vías válvula3 Yollu Ventil3-voies vanne3-Wegeventil

Junta 3/4" (10x)Conta 3/4" (10x)Joint 3/4" (x10)Dichtscheibe 3/4" (10x)
Grupo de construccionYapi elemanlariGroupe de constructionBaugruppe

TapaKlape plastikCouvercleKlappe plastik
adaptador gas cockAdaptör gas cockAdapteur gas cockAdapter Gas cock

ColectorToplayici ch flowCollecteurVorlaufsammler
Bomba WiloPompa WiloCirculateur WiloPumpe Wilo

ColectorToplayici system returnCollecteurRücklaufverteiler
ColectorToplayici system flowCollecteurSammler system flow

Tubo bypassBy-pass BorusuTuyanterieVerbindungsleitung
ColectorToplayici ch return (bypass open)CollecteurRücklaufverteiler

ManómetroMANOMETREManomètreManometer
abrazadera de(10x)Klip (10x)Clip (10x)Clip (10x)

Lave llenadoBoþaltma vanasiRobinet de vidangeEntleerhahn
abrazadera(10x)Klip(10x)Clip (10x)Clip (10x)

válvula de seguridad 3barEmniyet Ventili 3barSOUPAPE DE SECURITE 3barSicherheitsventil 3bar
presostatoBasýnç ÞalteriContact à pressionDruckschalter

abrazadera(10x)Klip (10x)Clip (10x)Clip (10x)
abrazadera (10x)Klip10x)Clip (10x)Clip (10x)

abrazadera (10x)Klip(10x)Clip (10x)Clip (10x)
abrazadera (10x)Klip(10x)Clip (10x)Clip (10x)

abrazadera(10x)Klip(10x)Clip (10x)Clip (10x)
Tornillo (10x)Civata (10x)Vis (10x)Schraube (10x)

GriloKapatma vanasýRobinet gazAbsperrventil
adaptador gas cockAdaptör gas cockAdapteur gas cockAdapter Gas cock

AnectionSoket servis + oringGraveurStecker
CableKabloFaisceauKabel

Anillo tórico 6x2.5mm (10x)O-Ring 6x2.5mm (10x)Joint torique 6x2.5mm (10x)O-Ring 6x2.5mm  (10x)
abrazadera de cable (10x)Kablo Klibi (10x)sert-câble (10x)Kabelclip (10x)

Junta 3/4" (10x)Conta 3/4" (10x)Joint 3/4" (x10)Dichtscheibe 3/4" (10x)
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Caja de conexionesKumanda UnitesiTableau de commandeSchaltkasten
Conjunto mandos del grifoDügme SetiJeu de manettesGriff-Set

DescripciónAciklamalarDenominationBeschreibung
Grupo de construccionYapi elemanlariGroupe de constructionBaugruppe

List of translations
Übersetzungsliste

Liste des traductions
Ceviri Listesi

Lista de traducciones

TornilloCivataVisSchraube
cable del ventiladorKablo DemetiFaisceau ventilateurKabel

Fusible(10x)SIGORTA (10x)Fusible(10x)Sicherung(10x)
Caja de conexionesKumanda UnitesiTableau de commandeSchaltkasten

Anillo de mandoKumanda plakasiPlaque de commandeSteuerplatte
TapaKlape OTH BoschCouvercleKlappe OTH Bosch

Kit de conversión gas NG-->LPG 78Gaz dönüsüm seti NG-->LPG 78Kit de transfor de gaz NG-->LPG 78Gasart-Umbausatz NG-->LPG 78
Kit de conversión gas NG-->LPG 77Gaz dönüsüm seti NG-->LPG 77Kit de transfor de gaz NG-->LPG 77Gasart-Umbausatz NG-->LPG 77

Kit de conversión gas LPG-->NG 145Gaz dönüsüm seti LPG-->NG 145Kit de transfor de gaz LPG-->NG 145Erdgas-Umbausatz
Kit de conversión gas NG-->LPG 79Gaz dönüsüm seti NG-->LPG 79Kit de transfor de gaz NG-->LPG 79Gasart-Umbausatz NG-->LPG 79

Conjunto cablesKablo DemetiFaisceauKabelbaum
Clip de fijaciónTespit TeliEpingleBügel

Junta planaCONTAJoint platFlachdichtung
Ventilador hall sensorFan hall sensorVentilateur hall sensorGebläse Sensor

VentiladorFanVentilateurGebläse
Conexión de los gasesAtýk Gaz BaðlantýsýRaccordement des gaz brûlésAbgasanschluss

Kit de conversión gas NG-->LPG 75Gaz dönüsüm seti NG-->LPG 75Kit de transfor de gaz NG-->LPG 75Gasart-Umbausatz NG-->LPG 75
Grupo de construccionYapi elemanlariGroupe de constructionBaugruppe

CableKabloFaisceauKabel
Boccola de guidoDIÞLI KENARICoquilleFührungsbuchse

Tornillo (10x) M5x8Civata (10x) M5x8Vis (10x) M5x8Schraube (10x) M5x8
Tornillo (10x) M4x6Civata (10x) M4x6Vis  (10x) M4x6Schraube (10x) M4x6
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China7 736 900 175 WBN6000-18H RN S5500

China7 736 900 174 WBN6000-24C RN S5500

China7 736 900 173 WBN6000-18C RN S5500

Types of appliances
Gerätetypen

Types de chaudieres
Cihaz Cesitleri

Tipos de aplicaciones

Appliance
Gerät
Chaudiere
Cihaz
Aparato

Ordering no.
Bestell-Nr.
Numero de commande
Ordering no.
Número el ordenar

Country
Land
Pay
Ulke
Paese

Remarks
Bemerkungen
Remarques
Notlar
Observaciones

Russian Federation, Belarus, Kasachstan7 736 900 197 WBN6000-18C RN S5700

Russian Federation, Belarus, Kasachstan7 736 900 199 WBN6000-18H RN S5700

China7 736 900 178 WBN6000-28H RN S5500

China7 736 900 176 WBN6000-24H RN S5500

China7 736 900 177 WBN6000-28C RN S5500

Turkey7 736 900 157 WBN6000-28C RN S6400

Turkey7 736 900 156 WBN6000-24C RN S6400

Russian Federation, Belarus, Kasachstan7 736 900 198 WBN6000-24C RN S5700

Russian Federation, Belarus, Kasachstan7 736 900 200 WBN6000-24H RN S5700

Ukraine7 736 900 293 WBN6000-24H RN S7100

Ukraine7 736 900 167 WBN6000-18C RN S7100

Ukraine7 736 900 168 WBN6000-24C RN S7100
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